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Le présent de l’indicatif du verbe être 

Ton ami Gus te demande de l’aider à mettre le verbe être 

au présent de l’indicatif dans les phrases suivantes 

 

  Les arbres (être) de grande taille 

 ………………………………………….. 

 La grenouille (être) au fond du bocal 

 …………………………………………… 

 Nous (être) en cours dès que possible 

 …………………………………………… 

 Ils peuvent partir puisqu’ils (être) prêts 

 ………………………………………………. 

 Je viendrai, car je (être) dans le coin 

 ………………………………………………. 

 Vous (être) vraiment mal en point aujourd’hui 

 ………………………………………………………. 

 Nous (être) certains de les avoir perdus 

 ………………………………………………………. 
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CORRECTION 

 

Le présent de l’indicatif du verbe être 

 

  Les arbres sont de grande taille 

 La grenouille est au fond du bocal 

 Nous sommes en cours dès que possible 

 Ils peuvent partir puisqu’ils sont prêts 

 Je viendrai, car je suis dans le coin 

 Vous êtes vraiment mal en point aujourd’hui 

 Nous sommes certains de les avoir perdus 

 


